31. 5. 2010 Olympiada Mladych Vedcov - Sprava testov

b Admin General | Profil | Odhlasit
]
% Administracia Domov O Sutazi Na Stiahnutie Galéria Kontakt
L, E V tomto pohlade sa nastavuju parametrei
Spravca testov ooo........lestova zobrazujd sa Statistiky

Akcie

Zoznam testov
Pridat test

Detaily testu

Nazov testu | TestlJSO

Platny od (dd. MM. YYYY HH:mm) [04. 05. 2010 10:00

Platny do (dd. MM. YYYY HH:mm) [04. 05. 2010 12:00

Popis testu (zobrazi sa ziakom) [Test IJSO

A

[ Ulozit zmeny ] | Vymazat test

Otazky v teste (30) - Pridat’ otazku

1. otazka:

Kolko vazi sklend tabulu s rozmermi 1200 mm x 800 mm x 5 mm? Hustota skla je 2500 kg/m3.
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a) 12 kg
b) 5,2 kg
o 1,9 kg
d) 1,2 kg

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

2. otazka:
Bezec prebehol na tréningu prvych 5 km rychlost ou 20 km/h a potom dalSich 5 km rychlost ou 10 km/h.

Ako dlho na tréningu bezal?

a) 45 min
b) 40 min
©) 90 min
d) 15 min

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

3. otazka:

30N '

40N

Traja surodenci t ahaji hracku troma smermi. Janko t aha silou velkosti 30 N, Misko silou 40 N v smere

kolmo na neho (pozri obr.). Akou velkou silou t aha Katka, ak je hracka v pokoji?
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a) 50 N
b) 10N
¢ 35N
d) 70 N

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

4, otazka:

Na ceste stoji auto. Ktoré z nasledujucich tvrdeni je pravdivé?

a) Zem posobi na auto vacSou gravitacnou silou ako auto na Zem.

b) Zem pdsobi na auto mensou gravitacnou silou ako auto na Zem.

c) Zem po6sobi na auto rovnakou gravitacnou silou ako auto na Zem.
d) Gravitacna sila p6sobi len na auto a nepdsobi na Zem.

Sprdvna odpoved: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

5. otazka:

Vypocitajte, akou velkou silou by bol prit ahovany k svojej planéte Maly princ. Predpokladajte, Ze planéta
Malého princa mala polomer 100 m a hmotnost 2.1 0'0 kg, a Ze hmotnost Malého princa bola 40 kg.
(Gravita¢na konstanta = 6,67.1 o N.mz.kg'z)
a) 5,3 mN

b) 0,53 N

c) 40 N

d) 400 N

Sprdvna odpoved”: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku
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6. otazka:

1 2 3 4 5 6

=

katm s nim?

TIPS TT T

Sustavu na obrazku tvori homogénna ty¢ upevnend v strede a sada rovnakych zavazi, z ktorych takmer
vsetky s uz zavesené v roznych polohach. Kam treba upevnit posledné zavazie, aby sa dosiahla

rovnovaha?

a) do bodu 1
b) do bodu 2
¢) do bodu 3
d) do bodu 4

Sprdvna odpoved’: b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

7. otazka:

sy

(1) (2) (3)
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Obrazok znazornuje tri pevné hranoly, ktoré plavaju v tekutine. Oznacte sprdavne zoradenie velkosti
hustoty hranolov.

a) pl > p3 > p2
b) p2 > p3 > pl
) p2 > pl > p3
d) p3 > pl > p2

Sprdvna odpoved’ b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

8. otazka:

Kolko litrov vody s teplotou 60°C musime pridat do vane, v ktorej je 120 litrov vody s teplotou 20°C, aby
vysledna teplota bola 36°C?

a) 40 |
b) 60 |
c) 801
d) 1001

Sprdvna odpoved: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

9. otazka:
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+
]

Na obrazku je zndzorneny vysek elektrickej siete s jednym uzlom, ktory spaja Styri elektrické vodice. Pri

troch st naznacené smery a velkosti prddov. Aky prud tecie vodicom oznacenym otaznikom?

a) 7 A smerom doprava
b) 1 A smerom dolava
¢) 2 A smerom doprava
d) 5 A smerom dolava

Sprdvna odpoved’ b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

10. otazka:
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Ktorym zo znazornenych smerov sa bude Sirit 14¢ svetla, ktory dopada zo vzduchu na skleny hranol na
obrazku?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

Sprdvna odpoved’: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

11. otazka:

Vyberte spolo¢nt vlastnost  zlicenin H,PO4, H,0, HCO3™ podla Bronstedtovej teodrie :

a) su silné kyseliny

b) s amfolyty

¢) vo vode nedisociuju
d) su silné zdsady

Sprdvna odpoved’: b
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Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

12. otazka:

Slabé kyseliny:

a) st vo vode Uplne disociované

b) sa vo vode vbbec nedisociuji

€) maju disociacna konstantu k(HA)>0,0001

d) ich disociac¢na konsStanta je mensia ako 0,0001

Sprdvna odpoved’: d

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

13. otazka:
Aka je koncentracia H30™ v krvi ¢loveka ak pH(krv)= 7,37 ?

A. 7,37 mol/dm3, B. 107737 mol/dm3, C. -7,37 mol/dm® ,D. 10737 mol/dm?3
Vyberte spravnu moznost:

a)A
b) B
oC
d)D

Sprdvna odpoved’: b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

14. otazka:

Urcte, aky tepelny efekt ma nasledujlica chemicka reakcia, ak v nej Uplne zreaguje 0,25 mol uhlika,
M(C)= 16, podla reakcie:

C(s) + 02 (g) — CO2 (g), dH= -393,5 kJ/mol
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a) spotrebuje sa 98,4 kJ tepla

b) spotrebuje sa 393,5 k] tepla

c) uvolni sa 98,4 kJ tepla

d) uvolhi sa 393,5 kJ tepla

Sprdvna odpoved: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

15. otazka:

Kolko gramov kyslika obsahuje 90 g vody?

Pozname mélové hmotnosti: M(H) = 1 g/mol, M(O) = 16 g/mol.

a) 80 g
b) 85 g
0 45¢g
d)50¢g

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

16. otazka:
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/

T.l".

Do nasledujuceho grafu doplite namiesto pismen A, B, C spravne skupenstva vody.
a) A=para, B=voda, C=lad
b) A=para, C=voda, B=Ilad

c¢) C=para, B=voda, A=Ilad
d) B=para, C=voda, A=Ilad

Sprdvna odpoved’: d

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

17. otazka:

Ktora z nizsie uvedenych zlicenin najvysSou mierou prispieva k vzniku tzv. prechodnej tvrdosti vody,
ktord je mozno odstranit varenim ?

a) Na2CO3

b) K2CO3

c) Ca(HCO3)2
d) CaSO4

Sprdvna odpoved’: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku
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18. otazka:

Alternativne palivo LPG je tvorené najma:

a) vodikom

b) metdnom

C) metanom a etdnom

d) propanom a butanom

Sprdvna odpoved’ d

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

19. otazka:

Kolko gramov HCI potrebujeme na zneutralizovanie roztoku vzniknutého rozpustenim 10g oxidu
vapenatého vo vode? Mdélové hmotnosti: M(Ca) = 40 g/mol, M(O) = 16 g/mol, M(H) = 1 g/mol, M(Cl)=
35,5 g/mol.

a) 15 g HCI
b) 20 g HCI
c) 13 g HCI
d) 6,5 g HCI

Sprdvna odpoved: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

20. otazka:
Vyberte nespravne tvrdenie o etanole:

a) ma nepoldarne molekuly

b) rozpust a sa vo vode a v benzine
¢) nevedie elektricky prud

d) vznika kvasenim cukru
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Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

21. otazka:

Predpokladajte, e VSETKY rastliny, riasy, baktérie, huby a prvoky Zijlce na izolovanom ostrove a v jeho
okoli zahynuli. Ktord z odpovedi najlepSie vystihuje, ¢o sa po dlhS§om case stane so zivocichmi zijucimi na
ostrove?

a) Vsetky zivocichy napokon uhynu.

b) Mnoho Zivocichov uhynie, ale tie, ktoré si masozravce, preziju.

¢) Niektoré zivocichy, ktoré sa zivili rastlinami, si najdu iné veci na zjedenie a preziju.
d) PreZiju len najsilnejsie Zivocichy.

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

22, otazka:

Vsetky rastliny potrebuju na prezitie energiu. Ako rastliny zijuce na zemi ziskavaju energeticky bohaté
latky potrebné na prezitie? Otazka sa tyka len rastlinnych druhov, ktoré neziskavaju tieto latky s pomocou
inych rastlinnych druhov.

a) Rastliny prijimaju energeticky bohaté zluceniny cez svoje korene.

b) Rastliny prijimaju energeticky bohaté zliceniny cez svoje listy.

¢) Rastliny prijimaju energeticky bohaté zliceniny cez svoje korene a listy.

d) Rastliny nevyuzivaju na ziskanie energie ani jeden zo sp6sobov opisanych v
moznostiach a)-c).

Sprdvna odpoved’: d

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

23. otazka:
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Eukaryotické chromozémy obsahuju:

a) Proteiny

b) DNA a proteiny
¢) RNA a proteiny

d) DNA a sacharidy

Sprdvna odpoved’: b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

24. otazka:

ZI¢, ktord sa vytvara v peceni, ulahéuje travenie

a) tukov
b) cukrov
¢) bielkovin
d) vitaminov

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

25. otazka:

Ktora molekula v rastlinnej bunke ako prva zachytdva energiu zo slnecného svetla?

a) glukdza

b) oxid uhli¢ity

c) chlorofyl

d) adenozin trifosfat

Sprdvna odpoved’: ¢
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Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

26. otazka:

NajdolezitejSia kratkodobda energeticka zasoba rastlinnej bunky je:

a) glukdza

b) adenozin trifosfat
¢) rastlinny glykogén

d) volhé mastné kyseliny

Sprdvna odpoved’: b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

27. otazka:

Hormén inzulin, ktory riadi premenu sacharidov v krvi, sa vyluCuje

a) v podzaludkovej zlaze
b) v nadobli¢kach

C) v Stitnej zlaze

d) v podmozgovej zlaze

Sprdvna odpoved’: a

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

28. otazka:

Pri nepohlavnom rozmnozovani novovzniknuta rastlina:

a) sa vyvija z materskych buniek meiotickym delenim
b) sa vyvija z materskych buniek mitotickym delenim
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c) sa mbze rozmnozovat uz len partenogeneticky

d) ma odliSna genetickl informdaciu ako materska rastlina

Sprdvna odpoved’: b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

29. otazka:

Ako sa nazyva proces, pri ktorom z jednej diploidnej bunky vznikaju Styri haploidné bunky?

a) mitdéza

b) meibéza

¢) karyokinéza
d) amitéza

Sprdvna odpoved’ b

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku

30. otazka:

Prec¢o maju v sebe zemiakové hluzy Skrob?

a) na lepSie fixovanie korenov v zemi zhrubnutymi hluzami

b) ako nafukovaci organ na absorbciu prebytocnej vody

c) ako zasobu na vegetativhe rozmnozovanie rastliny
d) ako ochranu pred bylinoZzravcami

Sprdvna odpoved’: ¢

Akcie: Upravit otazku, Vymazat otazku
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